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 ها حسابداري شركت



 
 
 
 

 

بندي شده دروس تخصصي حسابداري آزمون استخدامي مجموعه سوالات طبقه ٦  

 »هاي تضامني حسابداري شركت«
و مهدي پس از انجام تشريفات قانوني، به ترتيب زير، وجوه نقدي و غير نقدي خود را با تراضي يكديگر، به عنوان سرمايه براي  عباس ـ ١

 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (                    كار، صحيح است؟تأسيس يك شركت توليدي تضامني، اختصاص دادند. كدام مورد در ارتباط با ثبت بستان
  ريال موجودي نقد ٧١٠ريال مواد اوليه و  ٥٩٠ـ ريال اثاثه،  ٧٠٠ـ عباس 
  ريال موجودي نقد ٢,٣٠٠ريال اثاثه،  ١,٧٠٠ـ مهدي 

  ريال ٦,٠٠٠سرمايه  الف)
  ريال ٢٠,٤٠٠ريال و اثاثه  ٥٩٠ريال، مواد اوليه  ٣,٠١٠ب) موجودي نقد 
  ريال ٤,٠٠٠ريال و سرمايه مهدي  ٢,٠٠٠ج) سرمايه عباس 

  ريال  ٤,٠٠٠ريال و جاري مهدي  ٢,٠٠٠د) جاري عباس 
 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (             شود؟ هاي تضامني، حساب تصفيه بدهكار و صندوق بستانكار مي در كدام يك از مراحل تصفيه آني شركت ـ ٢

  ها ب) فروش دارايي    ركاتقسيم سود تصفيه بين ش الف)
  د) تحويل بستانكاران توسط يكي از شركا    هاي تصفيه ج) پرداخت هزينه

 به كل، كدام است؟ » ج«و شركا، نسبت سودبري شركا به شرح زير است. نسبت سودبري » الف«تضامني  شركتدر  ـ ٣
)١٤٠١هنرآموز حسابداري (  

   » ه«نصف » د« ـ» د«مساوي » ج«ـ » ج«نصف » ب«ـ » ب«برابر  ٣» الف«

 الف)
1
2

ب)    
1
6

ج)    
1
5

د)    
1
4

   

 )١٤٠١اري هنرآموز حسابد(                        امكان شناسايي سرقفلي، در كدام يك از شرايط زير، در شركت تضامني مقدور است؟ ـ ٤
 خروج شريك جديد                      پذيرش شريك جديد                

  بلي                                              بلي                            الف)
  ب)                             خير                                              بلي

  بلي                                               خير                      ج)       
  د)                             خير                                               خير

از هرگونه  اين شركت (قبل ١٣٩٩و شركا، به شرح زير است. سود خالص سال » الف«تقسيم سود و زيان شركت تضامني  نحوه ـ ٥
 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (                                اختصاص يابد؟» الف«ريال است. چند ريال از سود بايد به  ٢٥٠,٠٠٠تخصيص به شركا)، 

  % از سود خالص به عنوان پاداش٢٠% از سود خالص به عنوان سود تضمين شده و ١٠»: الف«ـ 
  ريال پاداش ١٢٥,٠٠٠»: ب«ـ 

 مانده سود، به نسبت مساوي بين شركاـ باقي
  ٧٥,٠٠٠د)   ١٠٠,٠٠٠ج)   ١٥٠,٠٠٠ب)   ١٢٥,٠٠٠ الف)

كنند، تصميم به  تقسيم مي ٢و  ٣، ٥كه سود و زيان را به ترتيب به نسبت » ج«و » ب», «الف«، ١٣٩٩فروردين سال  ١در  ـ ٦
 ١٥ريخ، به قرار زير است. در وضعيت مالي خلاصه شده شركت در اين تا تصفيه شركت تضامني خود گرفتند. صورت

ريال  ٥٠,٠٠٠ريال فروخته شد. با بستانكاران با پرداخت  ١٢٠,٠٠٠ها نقداً به مبلغ  ، در اولين مرحله، ساير دارايي١٣٩٩فروردين 
 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (                                   چند ريال است؟                       » الف«كامل تسويه حساب شد. سهم زيان تصفيه 

  ريال ٥٠,٠٠٠    وجوه نقد 
  ـــــــــ                                                                                 ريال ٢٥٠,٠٠٠    ها ساير دارايي

  ريال ٣٠٠,٠٠٠              
                                                                   

  ريال ٦٠,٠٠٠    تانكاران بس
  ريال ٨٠,٠٠٠    »الف«سرمايه 
  ريال ٩٠,٠٠٠    »ب«سرمايه 
  ـــــــــ                                                                                  ريال ٧٠,٠٠٠    »ج«سرمايه 

  ريال ٣٠٠,٠٠٠              
                                                                       ـــــــــ                                                                                

  ٥٥,٠٠٠د)   ٣٦,٠٠٠ج)   ٦٠,٠٠٠ب)   ٢٤,٠٠٠ الف)

  اول فصل     



  
 
 
 

 

 ٧  ها حسابداري شركت

 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (      الزحمه خود را با كدام يك از عناوين زير، به حساب منظور كنند؟  هاي خاص، بايد حق يا مديران مشاركت مجريان ـ ٧

  د) سود مشاركت  ج) سود غير عملياتي  ب) درآمد غيرعملياتي  درآمد عملياتي الف)
، بيش از مانده حساب سرمايه وي است. در »ج«و » ب«، »الف«جهت خروج از شركت تضامني » الف«پرداختي به  رقم ـ ٨

 )١٤٠١هنرآموز حسابداري (                                                خصوص اين مازاد در روش پاداش كدام مورد صحيح است؟            

  دهد. را كاهش مي» ج«و » ب«ب) مانده سرمايه     شود. در قالب يك هزينه ثبت مي الف)
  شود. د) در قالب سرقفلي ثبت مي  ندارد.» ج«و » ب«ج) تأثيري بر مانده سرمايه 

  .شود مي بسته........................  حساب با تصفيه حساب و است انحلال..................... . معني به تصفيه، حساب بدهكار مانده ـ ٩

)٩٩ بانكدار(  

  شركا سرمايه ـ زيان) د  شركا جاري ـ زيان) ج  شركا سرمايه ـ سود) ب  شركا جاري ـ سود) الف
   )٩٩ حسابداري هنرآموز(    گيرد؟ مي رقرا تضامني هاي شركت در شونده خارج شريك سهم حساب بدهكار در مورد كدام ـ ١٠

  سود از شريك سهم) د  شريك برداشت) ج  ها اندوخته از شريك سهم) ب  شريك سرمايه) الف
 با ارتباط در فوت، تاريخ از ماه يك مدت پايان تا متوفي مقام قائم سكوت تضامني، شركت شركاي از يكي فوت صورت در ـ ١١

   )٩٩ حسابداري هنرآموز(   است؟ حكمي چه در شركت، بقاي به راجع رضايت عدم يا رضايت

  قانوني مهلت تمديد) ب    رضايت عدم اعلام) الف
   شركت انحلال) د    رضايت اعلام) ج

   )٩٩ حسابداري هنرآموز(  است؟ نفر چند تضامني شركت در شركا تعداد حداقل ـ ١٢

  ٧) د  ٥) ج  ٢) ب  ٤) الف
   )٩٩ حسابداري هنرآموز(  است؟ حسابي چگونه تضامني يها شركت در شركا جاري حساب ـ ١٣

  اسمي) د  حقيقي) ج  دائمي) ب  موقت) الف
 به شركا توافق طبق سود سهم. است كرده تحصيل سود ريال ٦٠,٠٠٠ مبلغ ،٩٨ سال طي »ب«  و »الف« تضامني شركت  ـ ١٤

   )٩٩ حسابداري هنرآموز(  است؟ ريال چند شركت ٩٨ سال سود از »الف« سود سهم. است ١ و ٣ »ب« و »الف« ترتيب

  ١٥,٠٠٠) د  ٢٠,٠٠٠) ج  ٤٥,٠٠٠) ب  ٦٠,٠٠٠) الف
 و گرديـد  وارد جديـد  شـريك  عنـوان  به محمد. هستند %٦٠ و %٤٠ سود تقسيم نسبت با تضامني شركت يك شركاي نادر، و حسين ـ ١٥

   )٩٩ بداريحسا هنرآموز(  بود؟ خواهد درصد چند ترتيب، به محمد ورود از پس نادر و حسين سود نسبت شد شريك زيان و سود %٢٥ در

  ١٥ و ١٠) د  ٤٥ و ٣٠) ج  ٦٠ و ٤٠) ب  ٣٠ و ٢٥) الف
 و سرمايه مانده از %٥ شده تضمين سود اگر. است دست در شركا و »الف« تضامني شركت دفاتر از زير، هاي مانده  ـ ١٦

   )٩٧ حسابداري هنرآموز(  است؟ ريال چند ترتيب به »ج« و »ب« و »الف« شده تضمين سود باشد، شركا جاري

  بدهكار ٣٠٠         »الف« جاري        ٢,٠٠٠      »الف« يهسرما

  بستانكار ٤٠٠            »ب« جاري        ٣,٠٠٠        »ب« سرمايه

  بدهكار ٢٠٠            »ج« جاري         ٥,٠٠٠       »ج« سرمايه

  ٢١٥ و ١٧٠ ،٨٥) د  ٢٨٥ و ١٧٠ ،١١٥) ج  ٢٨٥ و ١٣٠ ، ١١٥) ب  ٢١٥ و ١٣٠ ، ٨٥) الف
. بود خواهد متوفي مقام قائم و شركا ساير رضايت به موقوف شركت بقاي شركا از يكي فوت صورت در تضامني هاي شركت در  ـ ١٧

 عدم يا رضايت با ارتباط در فوت، تاريخ از ماه يك انقضاي تا متوفي مقام قائم و باشند گرفته تصميم شركت بقاي به شركا، ساير اگر

   )٩٧ حسابداري هنرآموز(  است؟ صحيح متوفي مقام قائم خصوص در مورد كدام كند، سكوت تشرك بقاي به راجع خود رضايت

  .بود نخواهد سهيم مدت آن ضرر به نسبت ولي بوده شريك مذكور مدت در حاصله منافع در) الف
  .بود نخواهد سهيم حاصله منافع به نسبت ولي بوده شريك مذكور مدت در شركت ضرر در) ب
  .بود خواهد شريك ضرر، و نفع از مزبور مدت در شركت لاعما به نسبت) ج
  .بود نخواهد شريك ضرر، و نفع از مزبور، مدت در شركت اعمال به نسبت) د



 
 
 
 

 

بندي شده دروس تخصصي حسابداري آزمون استخدامي مجموعه سوالات طبقه ٨  

 بسته شركا سرمايه به نسبت كدام به شركت، انحلال از حاصل زيان يا سود تضامني، هاي شركت ينآ تصفيه در  ـ ١٨
   )٩٧ حسابداري هنرآموز(     شود؟ مي

  .شود نمي بسته شركا سرمايه با شركت انحلال از حاصل زيان و سود) الف
  سرمايه) ب
  مساوي) ج
  سودبري) د

 به شما. است ريال ١,٨٠٠ و ريال ١,٠٠٠ ترتيب به آنها سرمايه كه هستند تضامني شركت يك شريك دو منصور، و ناصر ـ ١٩
    است؟ كدام شركت دفاتر در مناسب روزنامه ثبت. خريد مي را ناصر سهم تمام ريال، ١,١٠٠ پرداخت با جديد شريك عنوان

)٩٧ حسابداري هنرآموز(   
  )بستانكار( ١,٠٠٠ ناصر سرمايه ـ) بدهكار( ١,٠٠٠ صندوق) ب  )بستانكار( ١,٠٠٠ شما سرمايه ـ) بدهكار( ١,٠٠٠ ناصر سرمايه) الف

  )بستانكار( ١,١٠٠ صندوق ـ) دهكارب( ١,١٠٠ شما سرمايه) د  )بستانكار( ١,١٠٠ صندوق ـ) بدهكار( ١,١٠٠ ناصر سرمايه) ج
   )٩٧ حسابداري هنرآموز(  شود؟ مي بسته حساب كدام با سال پايان در تضامني، هاي شركت در شركا جاري حساب ـ ٢٠

  شريك سرمايه) ب    )زيان( سود تقسيم) الف
  شركا برداشت) د    اختتاميه تراز) ج

 سود در %٦٠ و %٤٠ نسبت به ترتيب به شركا. دادند تشكيل تضامني شركت يك »ب« و »الف« آقايان ،١/٧/٩٦ تاريخ در ـ ٢١
 ريال ٢٥,٠٠٠ وي براي آن شده تمام بهاي كه زمين قطعه يك اختصاص طريق از را خود الشركه سهم ،»الف«. اند سهيم زيان و

 شركت سابح به را خود الشركه سهم ريال ٥٠,٠٠٠ مبلغ »ب«. شد تعيين ريال ٥٠,٠٠٠ زمين منصفانه ارزش. كرد تأمين بود،
   )٩٧ حسابداري هنرآموز(  است؟ ريال چند »الف« سرمايه بستانكار مانده شركت، تشكيل از پس بلافاصله كرد واريز

  ٥٠,٠٠٠) د  ٢٥,٠٠٠) ج  ٢٠,٠٠٠) ب  ١٠,٠٠٠) الف
 گر،يكدي تراضي با را خود غيرنقدي و نقدي وجوه زير، ترتيب به قانوني تشريفات انجام از پس احمدي، و محمدي آقايان ـ ٢٢
 ساخته كالاي ريال ٣٥٠,٠٠٠ شامل ريال ١,٠٠٠,٠٠٠ محمدي. دادند اختصاص توليدي شركت يك تأسيس براي سرمايه عنوان به

قد. ريال كالاي ساخته شده و مابقي ن 850,000ريال شامل  2,000,000 احمدي نقد، مابقي و اوليه مواد ريال ٢٩٥,٠٠٠ و شده
   )٩٧ حسابداري هنرآموز(   شد؟ خواهد بستانكار ريال چند ترتيب بهسرمايه محمدي و احمدي 

  ٢,٠٠٠,٠٠٠ و ١,٠٠٠,٠٠٠) ب    ١,٢٥٠,٠٠٠ و ١,٠٠٠,٠٠٠) الف
  ٧٥٠,٠٠٠ و ٢٥٠,٠٠٠) د    ١,٥٠٠,٠٠٠ و ١,٥٠٠,٠٠٠) ج

 سود كردند توافق شركا. دادند تشكيل يرز هاي آورده با را شركا و ناصر تضامني شركت ،١/٣/٩٢ تاريخ در نادر و ناصر ـ ٢٣
  )٩٥ حسابداري هنرآموز(  است؟ ريال چند ،١/٣/٩٢ تاريخ در نادر سرمايه حساب. نمايند تقسيم خود بين مساوي نسبت به را زيان و

  نادر                         ناصر                                ها آورده      
  ريال ١٠,٠٠٠              ريال ٨٠,٠٠٠                                 نقد        

 ريال ٥٠,٠٠٠                ريال ٥٠,٠٠٠)       بازار ارزش( تجهيزات   
  ١٠,٠٠٠) د  ٦٠,٠٠٠) ج  ٨٠,٠٠٠) ب  ١٣,٠٠٠) الف

  )٩٥ حسابداري هنرآموز(   است؟ كدام تضامني هاي شركت در قانوني اندوخته ـ ٢٤

  سود %١٥) د  سود %١٠) ج  سود %٥) ب  صفر) الف
   )٩٥ حسابداري هنرآموز(   شود؟ مي بدهكار حساب كدام در تضامني، شركت هاي دارايي ساير يا نقدوه وج از شركا شخصي استفاده ـ ٢٥

  شركا برداشت) د  زيان و سود تقسيم) ج  تصفيه) ب  شركا سرمايه) الف
 پرداخت با مريم. است ريال ٩٠٠ و ٥٠٠ تيبتر به آنها سرمايه كه هستند تضامني شركت يك شركاي منصور و ناصر ـ ٢٦

   )٩٥ حسابداري هنرآموز(   شود؟ مي بدهكار حساب كدام. نمود خريداري شركت در را او سهم كل ناصر، آقاي به ريال ٥٥٠

  ريال ٥٠٠ ناصر سرمايه) ب    ريال ٥٥٠ ناصر سرمايه) الف
   ريال ٥٠٠ مريم سرمايه) د    ريال ٥٥٠ مريم سرمايه) ج

 حساب كدام گردد واگذار شريك يك به شركت هاي دارايي از يكي كه صورتي در تضامني، هاي شركت آني تصفيه در  ـ ٢٧
   )٩٥ حسابداري هنرآموز(     شد؟ خواهد بدهكار
   تصفيه) د  نقد وجه) ج  دارايي) ب  شريك سرمايه) الف

   منحل گردد؟ تواند نميدر كدام يك از موارد زير، شركت تضامني  ـ ٢٨

  ب) در صورتي كه موضوع فعاليت شركت ناممكن باشد.  دادگاه انحلال شركت را اعلام نمايد.الف) در صورتي كه 
  د) در صورت موافقت يكي از شركا    ج) در صورت فوت هر يك از شركا



  
 
 
 

 

 ٩  ها حسابداري شركت

هاي سود و زياني  و نسبت ٢,٠٠٠و  ٣,٠٠٠و  ٥,٠٠٠هايي به ترتيب  الف و ب و ج شركاي يك شركت تضامني با سرمايه ـ ٢٩

ريال  ٣٠٠و  ٥٠٠الزحمه براي الف و ج  % و حق١٠نامه نرخ سود تضمين شده سرمايه  هستند. طبق شركت ١و  ٢و  ٣به ترتيب 

ريال باشد، سهم الف از  ٣,٠٠٠گردد. اگر سود عملكرد سال مالي پس از كسر ماليات  و مابقي به نسبت سود و زياني تقسيم مي

   سود چند ريال است؟

   ١,٦٠٠د)   ١٠٠٠ج)   ٨٠٠ب)   ٧٠٠الف) 
شركاي شركت تضامني هستند و  ١و  ٣هاي سود و زياني  ريال و نسبت ٣,٠٠٠و  ٧,٠٠٠هايي معادل  الف و ب با سرمايه ـ ٣٠

ريال و حق تعلق  ٢,٠٠٠ها ج با پرداخت  با توافق آن
1
4

شود.  در سود و زيان و سرمايه به عنوان شريك جديد پذيرفته مي 

   كدام است؟» الف«اد بر حقوق مالي تأثير اين رويد

  افزايش  ٧٥٠د)   افزايش ٢٥٠ج)   كاهش ٧٥٠ب)   كاهش ٢٥٠الف) 
   ؟باشد نميبا توجه به تصفيه شركت به روش آني، كدام گزينه صحيح   ـ ٣١

  شود. الف) بابت فروش نقدي ساختمان، حساب موجودي نقد بدهكار و حساب ساختمان بستانكار مي
  شود. ها و حساب موجودي نقد بستانكار مي ، حساب بدهيها ب) بابت پرداخت بدهي

  شود. ج) بابت پرداخت مخارج تصفيه، حساب تصفيه بدهكار و حساب موجودي نقد بستانكار مي
  شود. د) بابت واگذاري دارايي به شريك، حساب سرمايه شريك بدهكار و حساب تصفيه بستانكار مي

ميليـون   ٤٠الشركة مريم و  ميليون ريال سهم ٦٠ميليون ريال كه  ١٠٠ي با سرماية شركت تضامن ١٥/٢/٩٢مريم و زهرا در تاريخ ـ ٣٢

ميليون ريـال باشـد، بـا     ٤٠پس از كسر ماليات معادل  ١٣٩٢ريال سهم الشركة زهرا بوده است، تأسيس كردند. اگر سود عملكرد سال 

   )  ت؟ (ارقام به ميليون ريالاستفاده از روش تقسيم سود به نسبت سرماية اوليه، سهم سود زهرا كدام اس

     ١٦د)    ٢٤ج)   ٣٢ب)    ١٢الف) 
درصد بهره به سرماية هر يك از شركا تعلق گيرد و تقسيم بقية سـود بـه    ١٢با استفاده از اطلاعات سؤال قبل، چنانچه   ـ ٣٣

نسبت 
٣
٥

و  
٢
٥

     يال است؟ باشد، كل سهم سود مريم چند ر 

    ٢٤,٠٠٠,٠٠٠د)   ٨,١٦٠٠,٠٠٠ج)    ١٦,٠٠٠,٠٠٠ب)   ٢,١١٠,٠٠٠الف) 
نامـه،   ميليون ريـال هسـتند. طبـق شـركت     ٣٠٠و  ٢٠٠اي معادل  ايمان و الهام شركاي شركت تضامني به ترتيب داراي سرمايه  ـ ٣٤

سود و زيان به ترتيب به نسبت 
٤
٧

و  
٣
٧

اي  ميليون ريال داراي سـرمايه  ٦٦٠شود. با توافق شركاء، محمودرضا با پرداخت  تقسيم مي 

   شود. سمت بدهكار ثبت ورود شريك جديد، كدام است؟ (ارقام به ميليون ريال)   ميليون ريال مي ٨٠٠به ارزش 

  ٨٠٠ ب) سرماية محمودرضا  ٦٠، سرماية الهام  ٨٠، سرماية ايمان ٦٦٠الف) بانك 
  ٦٦٠، سرماية محمودرضا  ٨٠٠د) بانك   ٦٠، سرماية الهام ٨٠، سرماية ايمان  ٦٦٠ج) سرماية محمودرضا 

با توجه به اطلاعات سؤال قبل، اگر محمودرضا در   ـ ٣٥
١
٣

هاي سـود و زيـان جديـد ايمـان و      سود و زيان سهيم گردد، نسبت 

     الهام، به ترتيب كدام است؟ 

٦لف) ا
٢١

٤و  
٢١

٤ب)   
٢١

٦و  
٢١

٨ج)   
٢١

٢و  
٧

٧د)   
٢١

٣و  
٧

    

   باشد؟  داد شركاي شركت تضامني، چند نفر ميحداقل تع  ـ ٣٦

 د) پنج   ج) چهار  ب) سه  الف) دو

ريال شركاي يك شركت تضامني هستند و بـراي تقسـيم سـود     ٤,٠٠٠,٠٠٠ريال و  ٢,٠٠٠,٠٠٠ي  احمد و حميد به ترتيب با سرمايه ـ ٣٧

 ١٠باشـد تقسـيم سـود پـس از كسـر       ريال مـي  ٣,٦٠٠,٠٠٠ترتيب خاصي مشخص نشده است و سود خالص شركت پس از كسر ماليات 

   مانده سود، به ترتيب چند ريال است؟ گيرد. سهم سود هر يك از شركا از باقي ي سرمايه صورت مي درصد سود تضمين شده

    ١,٨٠٠,٠٠٠ـ  ١,٨٠٠,٠٠٠ب)     ١,٠٠٠,٠٠٠ـ  ٢,٠٠٠,٠٠٠الف) 
  ٢,٠٠٠,٠٠٠ـ  ١,٠٠٠,٠٠٠د)     ١,٥٠٠,٠٠٠ـ  ١,٥٠٠,٠٠٠ج) 



 
 
 
 

 

بندي شده دروس تخصصي حسابداري آزمون استخدامي مجموعه سوالات طبقه ١٠  

   است؟   ، يك اتومبيل متعلق به شركت به حسين يكي از شركاي شركت تضامني واگذار شد، ثبت آن چگونههنگام تصفيهدر  ـ ٣٨

  بستانكار                                    بدهكار            بستانكار                                    بدهكار            
  جاري حسين   ب) بانك   وسايل نقليه  الف) بانك

 جاري حسين  د) وسايل نقليه  وسايل نقليه  ج) جاري حسين

ريال به حساب  ١,٠٠٠,٠٠٠حسيني و احمدي شركاي يك شركت تضامني هستند و قبول كردند شهرام را با پرداخت مبلغ   ـ ٣٩

   شوند؟  ها بدهكار مي ريال در نظر گرفته شود، كدام يك از حساب ٤,٠٠٠,٠٠٠ي شهرام  شركت وارد كنند. اگر سرمايه

    ي شهرام ب) بانك، سرمايه    الف) بانك
 د) بانك، سرمايه حسيني، سرمايه احمدي، سرمايه شهرام  ج) بانك، سرمايه حسيني، سرمايه احمدي 

ريال است. با فرض اينكه بابت تقسيم سود  ٨,٠٠٠,٠٠٠و  ٦,٠٠٠,٠٠٠ي محمودرضا و محمدرضا شركاي يك شركت تضامني  سرمايه   ـ٤٠

ريال باشد. و مابقي نيز به  ٨٠٠,٠٠٠و  ٥٠٠,٠٠٠ي هر يك از شركا نيز به ترتيب  سرمايه تعلق گيرد و پاداش ساليانه درصد بهره به ١٠ابتدا 

   ريال سود سال جاري، چند ريال است؟   ٢,٠٠٠,٠٠٠نسبت مساوي تقسيم شود. سهم محمدرضا از 

  ١,٦٠٠,٠٠٠د)   ١,٢٥٠,٠٠٠ج)   ١,٠٠٠,٠٠٠ب)   ٧٥٠,٠٠٠الف) 
در سال جاري به زيان منجر شد. بابت بسـتن خلاصـه   » موضوع سوال قبل«امني محمودرضا و شركا عمليات شركت تض ـ ٤١

     گيرد؟ سود و زيان چه ثبتي در دفاتر صورت مي

                            بستانكار                                   بدهكار                                         بستانكار                                   بدهكار              
  جاري شركا  ب) تقسيم سود و زيان  خلاصه حساب سود و زيان  الف) تقسيم سود و زيان 

    تقسيم سود   د) خلاصه حساب سود و زيان  تقسيم سود و زيان  ب) جاري شركا
ريال هسـتند. سـينايي بـا واريـز مبلـغ       ٦,٠٠٠,٠٠٠هاي هر يك  خواجوي و كريمي شركاي يك شركت تضامني با سرمايه ـ ٤٢

ريال و حق تعلق  ٦,٥٠٠,٠٠٠اي به ارزش  ريال به حساب شركت داراي سرمايه ٥,٩٠٠,٠٠٠
١
٣

شود. كـدام عبـارت در    از سود مي

   رابطه با بخشي از ثبت ورود شريك جديد صحيح است؟ (ارقام به هزار ريال)

                            بستانكار                                   بدهكار                                         بستانكار                                   ربدهكا              
  ٦,٥٠٠ي سينايي  سرمايه  ٣٠٠ي خواجوي  ب) سرمايه  ٦,٥٠٠ي سينايي  سرمايه  ٢٠٠ي كريمي  الف) سرمايه

    ٣٠٠ي كريمي  سرمايه  ٥,٩٠٠ي سينايي  د) سرمايه  ٦٠٠نقد   ٣٠٠ي خواجوي  رمايهج) س
  ٣٠٠سرمايه خواجوي                                                                                                                                                

   هاي تضامني به كدام عامل بستگي دارد؟ ن، تقسيم سود شركتبراساس قانون تجارت ايرا ـ ٤٣

  هاي نقدي آورده ب)    الشركه سهم الف)
  ي شركت با متخصصان توافق هيأت مديره د)    هاي غيرنقدي آورده ج)

اند. طـي   تشكيل داده ٢و  ٣ريال به نسبت  ٥,٠٠٠,٠٠٠ي  ي اوليه ، شركتي تضامني با سرمايه٨٩ماه سال مريم و زهرا در فروردين ـ ٤٤

درصد نرخ كارمزد و تقسـيم مـابقي بـه     ١٠ريال سود خالص داشته و طبق شركت نامه تقسيم سود بر مبناي  ٥٠٠,٠٠٠دوره شركت 

   ي مريم و زهرا به ترتيب چند هزار ريال است؟ است. سود سرمايه ٢و  ٣نسبت 

  ١٥٠و  ٣٥٠ د)  ٢٢٠و  ٣٢٠ ج)  ٢٠٠و  ٣٠٠ ب)  ٢٢٠و  ٢٨٠ الف)
ريال باشد. سهم مريم و زهرا از سود خـالص بـه    ٦,٥٠٠,٠٠٠عات سوال قبل و با فرض اينكه سود خالص با توجه به اطلا ـ ٤٥

     ترتيب چند هزار ريال است؟

  ٢,٤٠٠و  ٢,٦٠٠ د)  ٢,٦٠٠و  ٣,٩٠٠ ج)  ٢,٤٠٠و  ٣,٦٠٠ ب)  ٣,٢٠٠و  ٣,٨٠٠ الف)

هاي  يوسف، ناصر و بهنام به ترتيب به نسبت ـ ٤٦
١
٤

 ،
٢
٤

و  
١
٤

باشند. بـا توافـق شـركاء     در سود و زيان شركت تضامني سهيم مي 

مهدي به عنوان شريك پذيرفته شد و در 
١
٦

      سود و زيان شركت سهيم گرديد. سهم جديد يوسف و ناصر به ترتيب كدام است؟ 

 الف)
٥
٢٤

و  
٥

١٢
 ب)  

٥
١٢

و  
٥
٢٤

 ج)  
٢

١٢
و  

٥
٢٤

 د)  
٢

١٢
و  

٥
١٢
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